

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Zaštita okoliša i održivost resursa

SPECIFIČNI CILJ: 6c1

NAZIV POZIVA: Revitalizacija kulturne baštine urbane aglomeracije Osijek

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.1.1.02

TIP NATJEČAJA: Ograničeni postupak

MODALITET: Trajni poziv

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU
ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 20. prosinca 2018. godine u 11:00 sati do 30. travnja 2019. godine u 23:00 sati

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	4.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	6.2.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.1.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 6.2.2019.
1.	Mora li partner na projektu imati posebnu aktivnost i proračun za koje je zadužen ili je moguće sve aktivnosti zadati na nositelja projekta, a partner bi sudjelovao u njihovoj provedbi i sufinancirao ih na temelju Sporazuma između nositelja projekta i partnera?	Partner je dionik na projektu koji sudjeluje u provedbi pojedinih projektnih aktivnosti i/ili sudjeluje u projektu financijskim doprinosom za provedbu prihvatljivih projektnih aktivnosti na način definiran u Uputama za prijavitelje.

		<p>Prilikom popunjavanja prijavnog obrasca nije nužno posebno naznačiti aktivnosti i/ili troškove u proračunu za koje je zadužen projektni partner no svakako bi iz cjelokupnog projektnog prijedloga trebala biti jasna i vidljiva uloga projektnog partnera.</p>
--	--	--